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Με απανωτές δηλώσεις ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ Γ. Δραγασάκης και ο υπουργός Ν.
Παππάς απευθύνουν «προσκλητήριο για προοδευτικό και αντιδεξιό μέτωπο» επιχειρώντας να
ενσωματώσουν πάλι τον κόσμο της Αριστεράς που στέκεται απέναντι στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και
ταυτόχρονα καλώντας το Κίνημα Αλλαγής/ΠΑΣΟΚ, τις πασοκοκογενείς ομάδες και παράγοντες που
ζητούν με αγωνία συμμετοχή στην κυβέρνηση.

Αφού συγκυβερνώντας με την εθνικιστική δεξιά των ΑΝΕΛ ψηφίσανε μαζί με ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι και
Λεβέντη το τρίτο μνημόνιο και έχοντας εφαρμόσει μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια τα δυο πρώτα
μνημόνια των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, τώρα θέλουν να ετοιμάσουν τη «μεταμνημομιακή φάση» της αντιλαϊκής
πολιτικής. Η κανονικότητα στην οποία αναφέρονται τα ηγετικά στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ και της κυβέρνησης
σημαίνει ότι οι συνέπειες από τους εφαρμοστικούς νόμους θα μείνουν απείραχτες, ότι θα εφαρμοστούν τα
προσυμφωνημένα μέτρα, ότι η εργατική τάξη και ο λαός θα πρέπει να παιρατηθούν από κάθε διεκδίκηση
να πάρουν πίσω τα κλεμμένα.

Ακόμα και η συζήτηση για τις συντάξεις, έρχεται να συσκοτίσει το γεγονός ότι η κρίση του ασφαλιστικού
από το ληστρικό νόμο Κατρούγκαλου θα αξιοποιηθεί για να ανέβει το όριο συνταξιοδότησης πάνω από τα
70, αφού το 2020 θα επανεξεταστεί με βάση την κατάσταση των ταμείων και του προσδόκιμου ζωής!

Το μεταμνημονιακό ξέφωτο της προπαγάνδας του ΣΥΡΙΖΑ στην πραγματικότητα δεν είναι παρά μια
παγίδα, με τη θηλιά του χρέους να δένει για δεκαετίες το λαό στην αντιλαϊκή κόλαση των μνημονιακών
μέτρων της ΕΕ και του ευρώ.

Οι αγωνιστές του λαϊκού κινήματος και της Αριστεράς, οι ριζοσπαστικές και αντικαπιταλιστικές δυνάμεις
δε θα γίνουν κομπάρσοι στη συνάντηση κυβερνητικής διαχείρισης που ετοιμάζει ο ΣΥΡΙΖΑ («νέα»
σοσιαλδημοκρατία) με την παραδοσιακή σοσιαλδημοκρατία του ΚΙΝΑΛ και του ΠΑΣΟΚ.

Σε ό,τι αφορά τον ακροδεξιό κίνδυνο που επικαλούνται οι Δραγασάκης και Παππάς για να δώσουν
δημοκρατικό και προοδευτικό άλλοθι στο νέο κυβερνητικό συνοικέσιο, υποτιμούν τη μνήμη και την κρίση
του λαού.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εφαρμόζοντας την ουσία της πολιτικής του Άδ. Γεωργιάδη, του Μ. Βορίδη
κ.ο.κ., αλλά και ψηφίζοντας μαζί τους το τρίτο μνημόνιο για χάρη της παραμονής στο ευρώ και την ΕΕ,
τους ξέπλυναν, τους έδωσαν αξιοπιστία και τους επέτρεψαν να δυναμώσουν.

Ειδικά, η εφαρμογή από μια κυβέρνηση που μιλά στο όνομα της «Αριστεράς» της σκληρής μνημονιακής
πολιτικής που τσακίζει τα λαϊκά στρώματα δίνει επιχειρήματα στη Χρυσή Αυγή και λοιπές ακροδεξιές και
φασιστικές ομάδες. Αν κάτι βάζει φραγμό στην ενίσχυση της φασιστικής ακροδεξιάς είναι η ύπαρξη στην
Ελλάδα μιας μαχόμενης αριστερής, αντι ΕΕ, αντικαπιταλιστικής αντιπολίτευσης. Αυτό δείχνει και η πικρή
ευρωπαϊκή εμπειρία, όπου η ενσωμάτωση της Αριστεράς στο σύστημα οδήγησε σε ενίσχυση των
εθνικιστικών και φασιστικών τάσεων.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα συμβάλει αποφασιστικά σε μια μαχητική λαϊκή αντιπολίτευση με αντικαπιταλιστικό
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ανατρεπτικό ορίζοντα και μια άλλη κοινωνία με τον κόσμο της δουλειάς να κατέχει τον πλούτο και την
εξουσία.
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